

FinQ



ČO JE PROGRAM FinQ?

Inovatívny program FinQ - komplexný program finančného vzdelávania pre školy, má za cieľ naučiť žiakov myslieť a správne sa rozhodovať v kontexte financií. Program sa systematicky zameriava na zlepšenie finančnej kultúry a rozvoj kompetencií žiakov na každom vyučovacom predmete bez zbytočného navyšovania obsahového štandardu. Realizátorom programu na školách je nezisková organizácia FinQ Centrum, n.o., ktorá vznikla ako spoločná iniciatíva Nadácie Slovenskej sporiteľne a Nadácie Národnej banky Slovenska. Odborným partnerom programu je EDUAWEN EUROPE s.r.o.

ČO JE CIEĽOM PROGRAMU FinQ?

Cieľom programu je, aby mladí ľudia po vstupe do reálneho života robili zodpovedné kroky vo finančnej oblasti a aby im pochopenie informácií v širších kontextoch umožnilo prijímať správne rozhodnutia. Program pomáha rozvíjať kritické myslenie v celkovom kontexte financií.

ČO PROGRAM PRINÁŠA?

FinQ program prináša žiakom:

#odklon od memorovania #priestor na diskusiu, vyjadrenie názoru, kreativitu a myslenie #spôsob učenia, ktorý žiakov baví
#rast motivácie vzdelávať sa #Moje Portfólio FinQ

FinQ program prináša učiteľom:

#univerzálnosť programu – aplikovateľný vo všetkých predmetoch #kvalitné metodické listy pre učiteľov a pracovné listy pre žiakov #akčný prístup vo vyučovaní #spôsob výučby, ktorý učiteľov na škole vedie k spolupráci

FinQ program prináša škole:

#program celej školy #kvalitné inovačné vzdelávanie pre učiteľov schválené MŠVVaŠ SR
#vzdelávací portál www.finq.sk #hybridnú vzdelávaciu platformu EduQ #pravidelné meranie kompetencií v oblastiach čitateľská, matematická, informatická gramotnosť, občianska, prírodovedná, finančná gramotnosť
#prispôsobovanie programu aktualizáciám ŠVP a medzinárodných kurikúl

AKO PREBIEHA PROGRAM FinQ?

V prvom roku sa program zameriava na vzdelávanie pedagógov v dištančnej a prezenčnej forme. Od druhého roka je metodika FinQ implementovaná priamo do výučby v triedach. Pedagógovia využívajú pripravené metodické a pracovné listy pre žiakov. Žiaci prechádzajú úvodným zisťovaním úrovne kompetencií, pri ktorej je stanovená východisková úroveň meraných kompetencií. Počas implementácie programu na škole je progres žiakov opakovane meraný. Škola implementuje program do tried postupne. Po troch rokoch by sa mal s programom FinQ stretávať v škole na vyučovaní každý žiak.